7.

10.

. Per o > 0 si ponga I(a) = |

Analisi A

Appello Cognome e nome (stampatello chiaro) C.L. (M/F)
del giorno

12/02/07

Una e una sola ¢ la risposta esatta. Annerire la casella scelta cosi: m
Punti per ogni risposta: Esatta = 3, Bianca = 0, Errata= —1.
Tempo a disposizione: 1 ora e 45 minuti.

. Il limite lim, ) (0,0) tanh(z? + y?)/(a* + y*) [m] vale +o0; |£| vale 1; non

esiste; vale 0.

. Se E C R ¢ un intervallo, si ponga m(F) = lungh(E N (=3,1)) + fEﬂ(O gy rdr e si

consideri lo spazio elementare di misura (R,&,m), ove £ ¢ il semianello degli intervalli.
Sia f:R — R datada f(z) =8 se =z € (0,1), f(z) = -2 se z € (1,4) e f(z) =0
altrimenti. Allora Dintegrale [, f(x)dm vale [a] 5; |£| 6; 8; |E| 9.

Posto a, = (2¢)"/n! per n > 0 intero, il limite lim,, ..o (1 + a,)"(1 + cosh27")? vale
@5;@2;@4;@+oo.

Sia f:R — R data da f(z) = sina®/sinhx se x >0 e f(z) =0 se x < 0. Allora
f e |E| continua ma non differenziabile; |£| non limitata; discontinua;

|E| differenziabile.

. 11 limite destro lim, o+ {(1+2°)%® -1} /{zsina?} vale [m] 2/3; |£| 1/3;

1; [d] 4/3.

;/3 v=Y2arctanv'/?2dv. Allora lim,_oI(a) vale

[a] 27/v3—1n(4/3); [b] 7v/3/9—1In4; or/V3—Ind; || m/3/9—1n(4/3).
Sia S laserie >0, an/b, ove a, = (1+n"H"*"? e b, =1+ (-1)"n"2. Allora S
@ converge assolutamente; |E| diverge; converge semplicemente; @ oscilla.

. Sia v : R — R di classe C! tale che u(x) + u®(x) = 2* +1 per ogni = e u(l) = 1.

Allora /(1) vale [a] 3/2; [b] 0; [m] 2/3; [d] 1.

. Sia h : R? — R di classe C! tale che h(z) < 0 se |z| <5, h(z) >0 se |z| > 5 e

Vh(-3,4) = (a,b) # (0,0). Allora [a] b < 0; E a < 0; ab > 0;
@ ab=0.

Se z =e"™/2 4 2¢ allora 10Im(1/z) vale [a] —4; |£| 2; 4 |E| —2.
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